

T-182. 2023.02.19. vasárnap
Dániel imája 2.

Kedves Gyerekek!

Előző részben láthattuk, milyen buzgón, időt nem sajnálva, lemondva a szégyen takargatásáról, magát megalázva és bűnösök közé számlálva imádkozott Dániel Istenhez. És láttuk, hogy ebben Jézus Krisztus előképe volt, aki magára vette mindannyiunk vétkeit, kereszthalált szenvedett, hogy az Atyához szabad legyen az utunk.

Azt is kiemeltem előző alkalommal, hogy Dániel azt mondja a 18. versben: : **„mert nem a mi igazságunkban, hanem a te nagy irgalmasságodban bízva terjesszük elődbe a mi esedezéseinket.”** Ebben a mondatban az igazán alázatos ember szavait olvashatjuk. Felmerülhet a kérdés: milyen igazságunk lehet nekünk, amiért imáink meghallgattatnak? Kérdemelhettük az imameghallgatást? Márpedig meg kell vallanunk, hogy bennünk is elő jöhet, titokban az a gondolat, hogy na most olyan jól viselkedtem, sokat segítettem, jól tanultam stb., hogy most aztán igazán megérdemelném az ima kérésem valóra válását. Igazán nem várhat el tőlem ennél többet még Isten sem. Na pontosan így gondolkodott a farizeus, aki fölment imádkozni a templomba. Aki nem vallja, hogy Isten irgalmára szorult bűnös ember, az nem lehet kedves előtte.

Amint Dániel esedezett az Úrhoz Izrael népéért, hirtelen megjelent Gábrriel angyal és megérintette őt az esti áldozat idején. Gábrriel elmondja, hogy a mennyben mi történt, miközben ő imádkozott. 23. versben ezt olvashatjuk: ***A te esedezésed kezdetén szózat támadt és én eljöttem, hogy megjelentsem; mert te kedves vagy: vedd eszedbe azért a szózatot és értsd meg a látomást.*** Figyeljük mit mond itt Gábrriel? Ahogy Dániel elkezdett imádkozni, esedezni, a mennyben megmozdult valami. A hitből fakadó ima hatalmas erőket mozgat meg. Sokszor nem is vagyunk tudatában, hogy a hívő ember imájára milyen folyamatok indulnak el a számunkra láthatatlan világban. Angyalok ezrei lesik Isten parancsait és teljesítik, hogy Isten neve megdicsőüljön ez által is. És itt ez fontos, Isten dicsősége. Dániel nem is magának kér bizonyos dolgokat, földi szükségleteire, hanem Isten érdekét nézi. Az Ő nevét ne érje gyalázat, a nép hűtlensége miatt. Legyen hozzájuk irgalmas, vigye őket vissza, hogy ígérete beteljesüljön. Ezzel Dániel példát mutat nekünk is. Imádságainkban, ne a saját boldogságunkat, jólétünket, egészségünket keressük. Mert mit ér, ha az ember az egész világot meg is nyeri, de lelkében kárt vall? Láthatjátok az internet világában, hogy mennyi gazdag szép, híres ember vet véget saját életének, mert kiüresedik az élete és nem lesz igazán boldog. Megpróbálja megtölteni az életét minden jóval, de az egyre sivárabb lesz. Olyan ez, mintha egy lyukas zsákba próbálnánk minél több homokot tölteni. Ahogy egyre növekszik a tömege, a lyuk egyre nagyobb és a végén teljesen kiszakad, minden kiszóródik belőle, üres lesz. Ezt én is megtapasztaltam, amikor a Krisztus nélkül jártam a saját utamat, a széles úton. Minél inkább bele vettem magam az éjszakai életbe, a bulizásba és mind abba, ami azzal járt, másnap teljesen üresnek éreztem magam. És mivel ez borzasztó érzés volt, annál inkább törekedtem arra, hogy jól érezzem magam, kerestem a következő alkalmat a kicsapongásra. De hála legyen Istennek, aki ebből a halálból kiszabadított az Ő kegyelme által. Sokan imádkoztak értem és miattam is nagy dolgokat mozgatott meg az Úr, hogy elérje bennem az újonnan születést. **„Nagy erő van az igaz ember buzgó könyörgésében.” Jak 5:16b.** Isten ereje, hatalma, dicsősége mutatkozik meg az ilyen imák meghallgatásakor. Ez legyen a mi szemünkben is az elsődleges cél és jó, ha szívünkben tudjuk mondani, hogy legyen meg a Te akaratom.

Keressétek először Ti is az Isten országát és a többit majd ráadásként megkapjátok. Látjátok, hogy lehet egészségesen és gazdagon meghalni és a kárhozatra jutni, de betegen, gyengén szegényen is Istenben gazdagon, hálás szívvel, örömmel élni és átmenni az örökkévaló életbe.

Most nézzük mit jelentett ki Dánielnek Gábrriel angyal által az Úr. Azt olvassuk a 24. versben: **„Hetven hét szabatott a te népedre, szent városodra, hogy vége szakadjon a gonoszságnak és bepecsételtessék a bűn és hogy eltöröltessék a hamisság és elhozassék az örök igazság és bepecsételtessék a látomás és a próféták és felkenetessék a Szentek szente.”** Isten bemutatja neki Izrael népének a jövőbeni történetét. Azt, hogy visszatérnek a földjükre, felépül a Jeruzsálemi templom, de azt is, hogy mennyi harc lesz és viszontagságos idők. Azután, hogy majd eljön a Messiás fejedelem, de őt is elvetik, kiirtják azután majd jön az Antikrisztus, amiről már korábban kijelentést kapott: az egyik szarvból kijövő kis szarv, ami nagygyá lett és szól a Felséges ellen. Egy héten át sokakkal megerősíti a szövetséget, de a hét felén véget vet a véres- és ételáldozatnak és utálatosságok szárnyán pusztít, megmutatja, hogy ő valóban kicsoda. Az antikrisztusi kor első felében még békesség, biztonság lesz, aztán az utolsó három és fél évben borzalmas idők, nyomorúság és keresztyén üldözések. Izrael népe sokat szenved majd, de végül felkenetik a Szentek Szentje. Itt Dániel egy olyan kijelentést kapott, amiben megérthette, hogy az ő népének sokkal nagyobb a bűne annál, mint amit ő eddig látott, hiszen saját Messiásukat vetik majd el. De azt is megláthatta, hogy végül majd megtér a maradék, és az Úr Jézus fog uralkodni az Ezeréves Királyságban.

Ebből a történetből is láthatjátok, hogy aki ilyen szívvel és hűséggel van Istenhez, mint Dániel, annak ő titkokat fed fel és egyre jobban megismerheti Őt.

Ámen

